

上海书展23日闭幕

“台版图书”热 书市抢风头

本报上海8月22日讯(记者 师文静) 23日,持续7天的2011上海书展将落下帷幕。超过15万种图书参展,参观者每天络绎不绝。本届上海书展最让读者记忆深刻的是国内外著名作家的书展演讲活动。而本届书展一个最大的特点就是台湾版图书的引进形成了一股热潮。

国际大都市上海举办书展,似乎更加注重的是书展开放性和跨文化的交流合作,这都可以从主办方邀请的开幕式嘉宾和主办的活动体现出来。2011上海书展的大牌国外作家中不乏诺奖的获得者,像法国作家勒克莱齐奥、爱尔兰作家科尔姆·托宾以及日本

“文坛王子”岛田雅彦等。勒克莱齐奥和托宾都在上海书展既做新书发布会又做演讲,这也是书展的重量级活动。

近年来,两岸文化交流的不断加深,上海书展常设“台湾展区”,台湾漫画绘本、文艺小说、旅游指南、美食及家庭手工艺类图书在书展上备受关注。除了直接展出台湾原版图书外,台湾作家通过大陆出版社发行的新书也成为本届书展的一大亮点,台湾地区的名人、明星的签售活动备受追捧。包括吴念真、骆以军、弯弯、张国立、蔡康永等作家纷纷携带新书亮相,可见台版书籍在大陆的热销和活跃程度。

2011上海书展首次升格为全国性

书展,再加上书展期间上海同时推出“国际文学周”和“书香中国”等活动,所以更加注重书展的文化品位和大气厚重,上海书展的文学交流、名家讲座等活动比往年有所增加。著名作家王安忆、格非、毕飞宇、孙甘露等都推出了讲座或者对话活动。虽然此次书展也有一些娱乐明星到场,但是他们更多谈论的是文学创作和艺术品位等内容。

上海书展发展至今已经成功举办了7届,从今年开始,上海书展的举办时间将固定在每年8月第三周的星期三举行,并成为与台北书展、香港书展齐名的三大华文书展。

南派三叔携《超好看》签售

茅奖靠

网络文学炒作

本报讯(记者 师文静) 21日,网络小说作家南派三叔携带刚出炉的杂志《超好看》在上海书展举办签售会。接受记者采访时,南派三叔称,今年茅盾文学奖虽然无心,但靠网络文学炒作却是事实。

此次上海书展签售的《超好看》是南派三叔主编的新杂志,主要目标群体是爱好读故事的人,杂志中收录了各种玄幻等不同类型小说。

因为20日第八届茅盾文学奖刚刚公布,而此前又有媒体传出南派三叔的《盗墓笔记》因为没有写完而被茅奖参评拒之门外。网络作家对于茅奖的态度,自然成为焦点。南派三叔称,他不需要茅奖来肯定他。本届茅盾文学奖获准网络小说参评,但是让所有网络小说“打道回府”,这是在拿网络小说炒作,虽然茅奖是无心的,但炒作是事实。

目前市面上名人办杂志横行,很多人拿《超好看》与郭敬明的《最小说》进行对比。南派三叔称,郭敬明的《最小说》与文学没有关系,《最小说》只需要带有青春的忧伤情结即可,它的故事不需要好看。“我可以抢《最小说》的饭碗,但是它抢不了我的市场。”

《恋恋风尘》编剧吴念真——

做文化工作很绝望

本报记者 师文静

大陆观众对吴念真的认识大多来自于他主演的电影《一一》。其实现年已经60岁的吴念真在台湾具备多重身份,集编剧、导演、演员、主持人和作家于一身。本届上海书展吴念真携带其简体版《这些人,那些事》首次在上海公开活动。

因为平时工作繁重,吴念真称上海之行为放松的旅行,22日在上海的咖啡馆吴念真接受本报专访。虽然吴念真将自己的创作涉及文化的各个层面,却认为做文化工作是一件令他非常绝望的事情,绝望来自于很多文化创作没有观众和读者。

对台北没有感情

我是一个没有故乡的人

居住在台北已经多年的吴念真称他台北一点儿感情都没有。“台北就是我工作的地方,赚钱的地方。但是没有一点儿感情。也不会写关于台北的剧本。”

吴念真称,《恋恋风尘》的拍摄地九份已经没有原来的静谧,到处都是人,变得很聒噪。而由于吴念真的出生地行政区划被取消,他突然觉得他成为没有故乡的人。“虽然与村子的人接触,但是困在大城市里的我却很难再回到原来的故乡了。”

很多新一代台湾电影人

故事的基本逻辑都弄不清

在台湾,因为去当兵而导致与女友感情分裂的情况称为“兵变”。吴念真将自己的这段感情故事改编成的电影就是《恋恋风尘》。吴念真做编剧后与侯孝贤和杨德昌合作过多部电影,被称为“台湾最会讲故事的人”。而对于目前台湾出品的不少电影,吴念真称他不敢恭维,很多人都没有把故事的逻辑讲清楚。

吴念真称,现在很多台湾

新电影连最基本的故事逻辑都没有弄清楚,大家都觉得有片段就过瘾了,微博时代几个字就可以了,失去了讲故事的过程。

最让吴念真感到绝望的是,“谁也不在意你去做一个文化类节目,现在台湾荧屏已经被好莱坞和日本动漫所占据。文化衰败的时候也不要责怪别人,只怪自己太弱。”



“齐鲁器乐大赛”靓点纷呈

少儿组比赛发挥出色率先揭晓



本报讯(记者 邱祎) 由本报携手山东省音乐家协会、山东电视综艺频道主办,济南盛乐嘉电器科技有限公司特别协办的“得象杯·2011齐鲁器乐大赛”,日前在济南进行了少年、儿童组的比赛,比赛现场靓点纷呈,使备受关注的“齐鲁器乐大赛”高潮不断。

此次大赛于8月13日、14日进行了少儿键盘乐组、少儿西洋管弦乐组的初赛、决

赛,20日进行了少儿民族管弦乐组的初赛和决赛。经选手们过关斩将激烈角逐,评委认真公正公开评判,先后现场评出各组别的一二三等奖。其中一等奖获奖选手名单如下:

少年钢琴组:孙天宇、王香怡,儿童钢琴组:李子叶、巩文琪,幼儿钢琴组:韩修、幼儿提琴组:张扬,儿童提琴组:马靖雯,少年提琴组:焦沛瑶,少年萨克斯组:宋峰旭,少年长笛组:李东霖;少儿扬琴组:郝爽,少年古筝组:高文倩,儿童古筝组:董小菡,少年二胡组:陈瀑,儿童二胡组:韩淇,少儿琵琶组:秦桥雨,少儿笙竹笛唢呐组:刘壮。

另外,此次大赛青年组与中老年组的比赛将于9月24日举行,现在仍接受选手报名。(电话:0531-85193052)

《隐婚男女》26日演出



本报讯 (记者 邱祎)

由齐鲁晚报青年话剧团推出的李伯男导演的都市情感话剧《隐婚男女》,将于本周五(26日)19:30在山东省话剧院的小剧场与广大泉城观众见面,这是李伯男导演继《有多少爱可以胡来》、《画皮》后,给泉城观众带来的又一道精神大餐。

《隐婚男女》是导演结合当下颇有争议的隐婚话题打造的一部青春时尚充满喜剧色彩的话剧,剧中讲述一对生活在都市的新婚夫妇为还房贷不得不谋取高薪工作。恰逢丈夫的单位——游戏设计公司招人,面对“不能结婚”的要求,妻子只好隐藏已婚身份应征。上司的暧昧挑逗,同事的勾心斗角,夫妻的

怀疑妒忌,让公司变成了保密局。隐婚族必须高举着余则成思想的伟大旗帜,每天在心里默念“升职尚未成功,爱人仍需潜伏”。只是回头想想,我们结婚的目的,不是昭告天下我们已经互相承诺“永不分离,暧昧勿扰”吗?婚姻没有错,为了职业上位,却成了负担;爱情没有错,为了工作前途,却成了包袱。这是值得我们现代年轻人思考的问题。

演出时间:每周五晚7点半,演出地点:解放路115号(中心医院西邻200米)山东省话剧院院内小剧场,售票咨询电话:88920161、13951607777票价:100元,会员80元,学生票40元,售票网站:www.jianpiao.com。

摄影 郭建政

癫痫能彻底治好吗?

SOP 手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难杂症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还得依靠传统口服药物疗法,口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,却不是很好的根治办法,因而,尽管许多患者四处求医,服遍各种抗癫痫药物但病情却时轻时重,总治不好。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现,就目前医学先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专

业医生的指导下,选用先进的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好,而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就复发,甚至服药期间还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范,不系统。

SOP 手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元过度异常放电所致,目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方

法,一类是口服药物疗法,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家组荟萃美、德、日等国内外先进经验,针对初发、复发、病程长,口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病,此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后,通过人体神经经络系统,高科技手术直接清除异常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作,同时,配合中医中药,修复

变异脑细胞并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP 手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,随做随走,较单纯口服药物、外科开颅术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治疗风险大,花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特殊性、难治性和专业性,癫痫病专科医院是卫生行政部

为广大癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专科医生的指导下选择正确的治疗方案进行科学、规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

特别声明:

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,因暑假期间就诊量多,应广大患者强烈要求,自8月1日至8月31日,本院由多名专家为疑难癫痫病会诊,期间,检测费优惠50%,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者自始至终都有固定专家诊疗负责,门诊患者请带身份证。

济南中医癫痫病医院
康复热线:0531-69980660/69980770
地址:济南市经十路25456号(段店立交桥东100米路南,凯旋新城四期)

网址:jndxbbyy.com